关于信诚惠选债券型证券投资基金清算期间停止办理申购、赎回、定 投、转换、转托管业务的公告

信诚惠选债券型证券投资基金(以下简称"本基金")基金份额持有人大会已于 2017 年 12 月 7 日至 2018 年 1 月 5 日 17:00 期间以通讯方式召开。本次基金份额持有人大会表决通过了《关于终止信诚惠选债券型证券投资基金基金合同有关事项的议案》。基金份额持有人大会表决结果暨决议生效公告详见刊登在2018 年 1 月 9 日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和基金管理人网站(www.xcfunds.com)上的《中信保诚基金管理有限公司关于信诚惠选债券型证券投资基金基金份额持有人大会表决结果暨决议生效的公告》。根据本次基金份额持有人大会通过的议案及方案说明,自 2018 年 1 月 9 日起,本基金进入财产清算期,停止办理申购、赎回、定期定额投资、转换(转入和转出)、转托管等业务。

如有疑问,请拨打客户服务热线: 400-666-0066(免长话费),或登录基金管理人网站 www. xcfunds. com 获取相关信息。

特此公告。

中信保诚基金管理有限公司

2018年1月9日